
Tanulj és Sportolj Alapítvány – a Kerék sulis gyerekekért 
 
A Tanulj és Sportolj Alapítvány 1991 óta igyekszik javítani a Kerék Iskolába járó tanulók oktatásának 
minőségét, komfortosabbá, modernebbé és szebbé tenni az iskola épületét kívül és belül. Alapító 
okiratában megfogalmazott céljainak megfelelően támogatja pedagógusai szakmai munkáját, szociális 
programjával pedig szerény körülmények között élő diákjait segíti tanulmányaikban. 
 
Az Alapítvány kuratóriumának elnöke 2018 óta Kovács Gábor, az intézmény igazgatója.  
A kuratórium tagjai: 

 Kövesdi Anita, a Kerék Iskola szülői munkaközösségének vezetője 
 Vörösné Rácz Réka tanító 
 Márkusné Góczán Gyöngyi tanár 
 Tóthné Gergely Ágota tanár 

 
Az alapítvány 2018. évi átszervezése óta igyekszik aktívan kihasználni azokat a lehetőségeket, melyek 
minden nonprofit szervezet számára adottak. Gondolunk itt a kapcsolattartásra állami-önkormányzati 
szervekkel, a folyamatosan frissülő pályázati, együttműködési, adományozási és támogatási 
lehetőségekre. 
Természetesen az Alapítvány működése szabályozott keretek között, jogszabályi környezetben folyik, 
tevékenységének sorvezetője elsősorban a Polgári Törvénykönyv és a 2011-ben megalkotott un. Civil 
törvény, valamint a civil szervezetek működésével kapcsolatosan államigazgatási szervek által hozott 
rendeletek és törvényszéki határozatok. 
 
Az új kuratórium az iskolába járó tanulók szüleire is nagymértékben épít. Szeretné biztosítani feléjük 
az átlátható, elszámoltatható működésbe való betekintés lehetőségét, kiépíteni a kölcsönös bizalmat, 
melynek végeredménye a közös célokért végzett együttes munka által elért eredmény és minél több, 
sikeresen lezárt program. Igazi iskolaközösség formálódik nálunk, az iskolavezetés, a pedagógusok, 
diákjaink és szüleik formálnak egy tenni akaró csapatot. Remek példa erre az új színpad megvásárlása, 
mely igazi közösségi összefogás eredménye volt. 
 
Az Alapítvány gazdálkodásának legfontosabb eleme, hogy minden befolyt forinttal az iskola tanulói 
gazdagodnak. A támogatásra érdemes célokat és programokat a kuratórium alapos mérlegelés után 
hozza meg, figyelembe véve a rendelkezésre álló forrásokat, pályázati és adományozási lehetőségeket. 
 
Az elmúlt három év legfontosabb eredményei: 
 
2018 

 A szja 1%-ának bevétele: 576.413,-Ft. 
              A befolyt összeget az I. épület osztálytermeinek hővédő fóliázására és az aulai padok  
              felújítására fordítottuk.  
2019 

 A szja 1%-ának felajánlásainak eredménye: 1.058.557,- Ft. 
              Ezt az összeget az informatika termek klimatizálására fordítottuk. 

 Az Iskolaudvar Felújítási Program keretében szülői összefogással geodéziai felmérés majd 
kertépítészeti terv készült. 

 Az Óbudai Önkormányzat által kiírt 2019. évi működési pályázaton nyert 350.000,-ft-ból 
digitális fényképezőgépet vásároltunk, valamint megújult weboldalunk. A pályázati elszámolás 
rendben megtörtént. 

 
 
 



2020 
 3 pályázati kategóriában adtunk be nyertes pályázatot az Óbudai Önkormányzathoz. A 

működési kategóriában nyert 165.000 forint a színpad építtetés költségvetési eleme lett.  A 
fenntarthatósági kategóriában nyert 314.000 forint illetve a kulturális kategóriában elnyert 
160.000 forint felhasználására a Covid járvány miatt nem kerülhetett sor. 

 A szja 1%-ának felajánlásaiból 1.018.228,- Ft bevételünk származott. 
2021 

 Januárban megtörtént az új, modern mobil színpadunk átvétele. Értéke 2.4 millió forint, szép 
közösségi összefogás eredményeképpen tudtuk megvásárolni. 

 
További tervek 
 
Felsorolni is hosszú lenne milyen aktuális, gyerekeinket érintő problémák megoldásában kíván és tud 
részt venni az Alapítvány. Minden projektünket alapos mérlegelés után indítjuk el, melyekről 
természetesen mindenkit értesítünk a rendelkezésre álló csatornákon keresztül. 
 
Kiemelt feladatunk az iskolaudvar rendbehozatalában való részvétel. A járvány elmúltával ez a 
programunk élvez majd elsőbbséget, hiszen a felújítás mindhárom tagozatunkat mélységében érinti, 
sürgős megoldásra vár. 
 
Szeretnénk tovább folytatni tantermeink klimatizálását, aulánk modernizálását, de szociális 
programunk is fontos: ezáltal teremtünk esélyegyenlőséget szerény körülmények között élő diákjaink 
számára. 
 
Kérjük Önöket, továbbra is támogassák a Tanulj és Sportolj Alapítványt. Támogatásuk hozadéka egy 
élhetőbb, modernebb iskola, mely gyerekeink körülményeinek jelentős javulásával jár együtt! 
 
Kérjük felajánlásaikat a következő számlára utalják: 
 
Tanulj és Sportolj Alapítvány  
 
OTP Bank 11703006-20049856-00000000  
 
Üdvözlettel és köszönettel:   
 
A Tanulj és Sportolj Alapítvány kuratóriuma 
 
 
 
 
 


